
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розмір бюджетного призначення 

 

(відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2020 №1266 «Про внесення змін 
до постанов Кабінету Міністрів України від 01.08.2013 №631 і від 11.10.2016 №710») 

 

1 Назва предмета 
закупівлі 

Студентські квитки державного зразка 

код за ДК 021: 2015: 22450000-9 Друкована продукція з елементами захисту 

2 Вид процедури Відкриті торги (з особливостями) 

3 Ідентифікатор 
закупівлі 

UA-2023-08-25-006348-a 

4 Розмір бюджетного 
призначення  

Відповідно до кошторису на 2023 рік. 

5 Очікувана вартість 
предмета закупівлі 

76 180,00 грн. з ПДВ 

6 Обґрунтування 
очікуваної вартості 
предмета закупівлі 

Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України 
затверджена примірна методика визначення очікуваної вартості предмета 
закупівлі (наказ від 18.02.2020 №275), якою передбачені методи визначення 
очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: 1) здійснення пошуку, збору та аналіз 
загальнодоступної інформації про ціну товару (тобто інформація про ціни, що 
містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торгівельних 
майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель «Прозоро», 
тощо; 2) отримання комерційних (цінових) пропозицій від виробників, офіційних 
представників (дилерів), постачальників; 3) у разі обмеження конкуренції на ринку 
певних товарів та враховуючи їх специфіку при розрахунку використовуються ціни 
попередніх закупівель аналогічного товару та/або минулих періодів (з урахуванням 
індексу інфляції, зміни курсів іноземних валют).  

 

Розрахунок очікуваної вартості товару проводився методом здійснення пошуку, збору та 
аналізу загальнодоступної інформації про ціну товару, що містяться в мережі інтернет у відкритому 
доступі. 

 

№ 
з/п 

Постачальник Найменування  Вартість товару, грн. 

1 Київський університет іменні 
Бориса Грінченка 

Студентські квитки державного зразка 69,00 грн./шт. 

2 Київський енергетичний 
фаховий коледж 

Студентські квитки державного зразка 125,00 грн./шт. 

3 ПАТ «Науково-дослідний 
інститут прикладних 
інформаційних технологій» 

Студентські квитки державного зразка 

99,00 грн./ шт. 

Середня вартість, грн. 97,67 грн./шт. 
 

Необхідна кількість товару – 780 шт. 
 

Очікувана вартість предмета закупівлі розрахована за методом порівняння ринкових цін та 
визначається як добуток очікуваної ціни за одиницю на кількість товару/послуг, що розраховується за 
такою формулою: 
ОВмрц = Цод* V, де: 
ОВмрц - очікувана вартість, розрахована за методом порівняння ринкових цін; Цод - очікувана ціна 
за одиницю товару/послуги; 
V - кількість (обсяг) товару/послуги, що закуповується. 

Розрахунок потреби товару: 
 

OB мрц = 97,67 грн./шт.* 780 шт. = 76 182,60,00 грн. з урахуванням ПДВ,  
де очікувана ціна за одиницю товару – 97,67 грн./шт. (з урахуванням ПДВ), заявлена кількість товару 
-  780 шт. 
 

Очікувана вартість закупівлі заокруглена – 76 180,00 грн. з урахуванням ПДВ 

 



СТУДЕНТСЬКИЙ КВИТОК — Київський енергетичний фаховий коледж16.08.2023, 15:11

СТУДЕНТСЬКИЙ квиток

1 ІДЕНТИФІКУЄ ОСОБУ СТУДЕНТА («Положення про студентські квитки 
державного зразка »)

2. Надає право:

• пільгового проїзду в транспорті (ПОСТАНОВА)

• входу до коледжу, під час навчання, коли вхід сторонніх осіб суворо заборонений.

https://kek.edu.ua/studentskij-kvitok/

https://kek.edu.ua/studentskij-kvitok/
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(044) 296 04-79 Я ontact@kekkiev.ua

Київський енергетичний фаховий коледжОфіційний сайт Поиск... Поиск

= Меню

Головна V- Спеціальності Вступникам ентам Викладачам v Накази,розпорядження,тощо.

IWiepLa '>і ?а Виховна робота

Відеогалерея Готуємось до ЗНО/ДІ.1А -.РА ■ М 11ДГОТОВЧЄ ВІДДІЛeH НЯ ЗАПИТАННЯ-ВІДПОВІДІ Контакти

СТУДЕНТСЬКИЙ квиток I Рубрики.

» Новини» Святкуємо разом

’/«о Д -00

https://kek.edu.ua/studentskij-kvitok/
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3. Вартість студентського квитка становить 125 гон — визначається установою, яка 
виготовляє квитки. 2- 9^ 50^ ФК.

03151, м. Київ,
ПАТ «Науково-дослідний інститут прикладних інформаційних технологій» „ . , (044)246-28-12вул. Смілянська, 4

ПАМ’ЯТКА ПРО СТУДЕНТСЬКИЙ КВИТОК 0

https://kek.edu.ua/studentskii-kvitok/

https://kek.edu.ua/studentskii-kvitok/
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► Вступ до профспілки
► Події

► Права та обов’язки члена профспілки
► УВАГА! До відома студентів!

Профком студентів КУ їм. Б. Грінченка розповсюджує тільки пільгові проїзні квитки на місяці і тільки за такими цінами:
Вартість студентських проїзних квитків на місяць:. М - 48.00 + 1.00* = 49.00грн.. М -А- 75.00 + 1.00* = 76.00грн.. М - Т - 75.00 * 1.00* = 76.00грн.. М - ТР - 75.00 * 1.00* = 76.00грн.

У разі втрати місячного або річного пільгового проїзного квитка його вартість не повертається!> Звіти *Для покриття витрат,пов'язаних із реалізацією студентських пільгових проїзних квитків для проїзду у метрополітені з 01 грудня 2008 року встановлено добровільний внесок і на щомісячні проїзні квитки М. М-А, М-Т, М-Тр - 1 грн.
Контакти

099 174 90 29
БЗ ppos@kubg.edu.иа
Л м.Київ, вул. Левка Лукяненка, 13-Б; ауд. 416
& Даукшас Лайма Вікторівна

Щомісячні внески перераховуються на рахунок студентської профспілкової асоціації м. Києва і витрачаються на:• оплату банківських послуг за перерахування коштів;• транспортні витрати,охорону перевезення проїзних квитківщридбання та обслуговування оргтехніки:• фонд оплати праці матеріально відповідальних працівників Студентської профспілки:• заохочення студентів, які безпосередньо займаються розповсюдженням проїзних квитків;• господарські витрати;• благодійні та статусні цілі Студентської профспілкової організації.

КОНТАКТИ
СТРУКТУРНИХПІДРОЗДІЛІВ

Україна. 04053. м.Київ
вуя. Бульварно-Кудрявська. 18/2 

е-ma: - • ■ • . '
Ten. (+38044)272-19-02 

G > ID IAU-01
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© 2023 Київський університет імені Бориса Грінченка
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ДОГОВІР НАДАННЯ ПОСЛУГ № 1338м. Полтава ,///, :•............   2023 р

НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ПОЛТАВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА ІМЕНІ ЮРІ 
КОНДРАТЮКА» в особі першого проректора-проректора з науково-педагогічної роботи та економічної розвитку Філонич Олени Миколаївни, що діє на підставі Довіреності № 01-10/3258 від 27.12.2023, в подал ьшоь Замовник, з однієї сторони, та

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ШСТИТУ 
ПРИКЛАДНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ», в особі директора Титаренко Ірини Степанівни, а діє на підставі Статуту, в подальшому Учасник, з іншої сторони, котрі іменуються в подальшому Сторон, уклали цей Договір надання послуг від « /X » 2023 року № 1338, в подальшому Договір, гірнижчеви кладене.

1. ПРЕДМЕТ ДОГОВОРУ1.1. Учасник зобов’язується надати Замовникові послуги з виготовлення студентських квигкі 
державного зразка та їх карток, згідно абзацу 4 підпункту 2 пункту 19 Постанови Кабінету Міністрі 
України від 09 червня 2021 року №590 «Про затвердження Порядку виконання повноважен 
Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного стану»: ДК 021:2015 
72320000-4 - Послуги пов’язані з базами даних (Послуги зі створення студентських квитків, з і 
графічної й електричної персоналізації - 72320000-4) (в подальшому Послуги), зазначені в Специфікац (Додаток № 1), а Замовник - прийняти та оплатити ці Послуги у порядку, передбаченому цим Договором.

2. СУМА ДОГОВОРУ2.1. Відповідно до кошторису доходів і видатків на утримання Національного університет «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» орієнтовна вартість Послуг, виконаних відповідно д цього Договору за умови якісних показників, становить 227 700,00 гри (Двісті двадцять сім тися 
сімсот грн 00 кон) з ПДВ у межах бюджетних асигнувань на поточний рік.

3. УМОВИ НАДАННЯ ПОСЛУГ3.1. Після отримання Послуг розпорядник бюджетних коштів (Замовник) приймає рішення про їх оплат та подає доручення на здійснення платежу органу Державної казначейської служби України, якщо інше н передбачено нормативно-правовими актами.3.2. Строк надання послуг: до 31 грудня 2023 року.3.3. Якість надання Послуг повинна відповідати вимогам Замовника. Екю відповідальність з; недоброякісне надання Послуг і пов’язані з цим витрати несе Учасник.3.4. Місцем призначення Послуг є Національний університет «Полтавська політехніка імені Юрі) Кондратюка».3.5. Учасник зобов’язаний надати Послуги в розпорядження Замовника в погоджений день або строк.3.6. Учасник несе всі ризики, пов’язані з наданням Послуг, до моменту передачі Послуг Замовнику і порядку, передбаченому пунктом 3.2.3.7. Учасник завчасно повинен повідомити Замовника про надання Послуг, а також надати будь-яке ініш повідомлення, необхідне для того, щоб дати можливість Замовнику вжити заходів, потрібних для прийнято наданих Послуг.3.8. Замовник зобов’язаний прийняти Послуги в момент, коли вони надані у його розпорядження.3.9. Замовник може зменшувати обсяг надання Послуг та загальну вартість цього Договору залежно вц реального фінансування видатків. У такому разі Сторони вносять відповідні зміни до цього Договору.
4. ПОРЯДОК РОЗРАХУНКІВ4.1. Порядок розрахунків проводиться шляхом: після отримання замовлення Учасник протягом 2-х днів надає в бухгалтерію Замовника рахунок на Послуги. Замовник протягом 7-ми банківських днів із дня отримання рахунку та акту наданих послуг/акту приймання-передачі наданих послуг/акту здамі-приймання роби зобов’язаний зареєструвати юридичні й фінансові зобов’язання в ДКСУ та провести оплату у міру виділення йому в установленому законодавством порядку коштів із Державного бюджету України відповідно до планів асигнувань на поточний рік.

5. ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ СТОРІН5.1. За невиконання або неналежне виконання зобов’язань згідно з Договором Сторони несуть відповідач ьність, передбачену ч и нни м законодавством У країн и.5.2. Спори, що виникають у ході виконання Договору, розв’язуються за згодою Сторін. Якщо згоди не буде досягнуто, спір розглядатиметься у судовому порядку.5.3. У тому випадку, коли Послуги не будуть надані в термін, зазначений у пункті 3.2, Учасник зобов’язаний сплатити Замовнику пеню в розмірі 0,1% від вартості не наданих у строк Послуг за кожний день прострочення. За прострочення понад 30 днів додатково стягується штраф у розмірі 7% указаної вартості (стаття 231 Господарського кодексу України).5.4. Учасник зобов’язується сплатити пеню на першу вимогу Замовника шляхом переказування суми пені на рахунок Замовника протягом 2 (двох) днів із моменту одержання офіційного запиту Замовника. Замовник також має право утримати суму пені при оплаті рахунків Учасника.
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6. ФОРС-МАЖОР6.1. Сторони звільняються від відповідальності за часткове чи повне невиконання зобов’язань за ци.\ Договором, якщо це невиконання є наслідком форс-мажорних обставин.6.2. Під форс-мажорними обставинами розуміють обставини, які виникли після підписання Договору і результаті непередбачених сторонами подій надзвичайного характеру, включаючи пожежі, землетруси, повені інші стихійні лиха, вибухи, війни або бойові дії.6.3. Строк виконання зобов’язань відкладається відповідно до часу, протягом якого діяли такі обставини.6.4. Достатнім доказом дії форс-мажорних обставин є документ, виданий Торгово-промисловою палаток України.

7. СТРОК ДІЇ ТА УМОВИ ЗМІНИ, РОЗІРВАННЯ ДОГОВОРУ7.1. Договір набуває чинності з дня його укладання і діє до 31 грудня 2023 року, а в частині наданні 
Послуг з «а/ :»z / '• ‘ <2023 року.7.2. Умови Договору зберігають силу протягом усього строку дії Договору.7.3. Зміни, доповнення або розірвання Договору можуть мати місце за погодженням Сторін, про щ< Сторони повинні повідомляти одна одну за 20 днів. Зміни та доповнення, що вносяться, розглядаються Сторонам! і оформляються додатковою угодою, що стає невід’ємною частиною цього Договору.

8. ІНШІ УМОВИ ДОГОВОРУ8.1. Підписуючи цей Договір, посадова особа Учасник, уповноважена на підписання цього Договор} підтверджує, що ознайомлена з вимогами Закону України «Про захист персональних даних» від 01.06.201 ( №2297-Vl та іншими нормативними документами про захист персональних даних та одночасно надає згод на обробку персональних даних про неї (прізвище, ім’я, по-батькові, займана посада) у картотеках та/або з допомогою інформаційно-телекомунікаційної системи з метою забезпечення відносин у сфері господарське діяльності Замовника, податкових відносин, відносин у сфері бухгал терського обліку та аудиту, відносно д Цивільного кодексу України, Господарського кодексу України, Податкового кодексу України, Закон України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», Закону України «Про збір та облі єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування», Закону України «Про банки банкі вську д ія я ьн ість».8.2. Взаємовідносини Сторін, не врегульовані цим Договором, регламентуються чиннизаконодавством.8.3. Договір складено в 2-х примірниках, шо мають однакову юридичну силу: 1 примірник Учаснику;1 примірник - Замовнику.
9. ЮРИДИЧНІ АДРЕСИ 1 РЕКВІЗИТИ СТОРІН

ЗАМОВНИКНАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ«ПОЛТАВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА ІМЕНІ ЮРІЯКОНДРАТЮКА»Тел. (0532) 60 87 33Адреса: проспект Першогравневий, 24, м. Полтава,36011IBAN UA75 820172 03431 61003 20000 9727IBAN UA59 820172 03431 70003 00000 9727IBAN UA69 820172 03431 91002 20000 9727Банк Державна казначейська служба України v Києві
ЄДРПОУ 0207110(1E-mail: zaku K$@nupp.edu.ua

УЧАСНИКПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ ПРИКЛАДНИХ ІНФОРМАЦІЙНИХТЕХНОЛОГІЙ"Тел. (0442) 46 27 86, (0442) 46 27 83Поштова адреса: вул. Смілянська, 4, м. Київ, 03151 Юридична адреса: вул. Івана Мазепи, 3, м. Київ, 01010 IBAN UA95 322313 00000 26001 01004 3020 Банк AT «Укрексімбанк» в м.КиївЄДРПОУ 30674051E-mail: secretar@osvita.net
ЗАМОВІ
Перший

10. ПІДПИС СТОРІН
УЧАСНИК

^педагогічної роботи
Олена ФІЛОНИЧ Ірина ТИТАРЕНКОшш

nupp.edu.ua
mailto:secretar@osvita.net


Додаток Лі

СПЕЦИФІКАЦІЯ

до Договору надання послуг № 1338 від « />' » c,j_ 2023 року

№ Найменування Код ДК 
021:2015

Код ДК 021:2015, 
що найбільше відповідає 

назві номенклатурної 
позиції предмета 

закупівлі

Одиниця 
виміру Кількість

Ціна за 
одиницю, 

гри 
(з ИДВ)

Загальн 
сума, гр 
(з ПДВ)

1.

Послуги зі створення студентськихКВИТКІВ, 3 їх графічної й електричної персонал ізації
72320000-4 72320000-4 послуга 2 300 99,00 227 700,0

Всього: 227 7()0,()і
в т.ч. ЦДВ: 37 950,00


